



Выходит
с 1 января 1991 года.



Народное слово

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

25 июня | пятница | № 122 (829).
1993 год

В розницу — свободная цена.

ПРИЯТО РЕШЕНИЕ УСТАНОВИТЬ 27 ИЮНЯ ДНЕМ ПЕЧАТИ И РАБОТНИКОВ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ РЕСПУБЛИКИ

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ДНЯ ПЕЧАТИ
И РАБОТНИКОВ СРЕДСТВ
МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Отмечая заслуги печати и средств массовой информации в пропаганде идей государственного суверенитета, в строительстве нового демократического об-

щества, воспитании населения в духе преданности Родине, а также учитывая многочисленные предложения коллегий журналистов, литераторов, учес-

твенных и широкой общественности:

1. Установить 27 июня — День печати и работников средств массовой информации Республики Узбекистан.

2. В соответствии со статьей 82 Конституции Республики Узбекистан внести данный вопрос в Верховный Совет Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.
г. Ташкент, 24 июня 1993 г.

ПРОДОЛЖАТЕЛИ СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ

Состоялся праздник посвящения призывников в курсанты учебного отряда пограничной СНБ Республики Узбекистан. На торжествах присутствовали представители Главного управления пограничной СНБ, Министерства обороны Республики Узбекистан, ветераны войны и труда, родители курсантов.

Был зачитан приказ командира учебного отряда о зачислении призывников в

курсанты. Затем в торжественной обстановке им были вручены удостоверения и значки курсантов учебного отряда.

Выступившие на церемонии заместитель начальника Главного управления пограничной СНБ, командиром Шахзакировым; командир учебного отряда, капитан первого ранга Анатолий Шеин, ветеран вооруженных сил, капитан запаса Асхат Кутлубаев и другие тепло позд-

равили курсантам с этим важным событием. Они призвали курсантов быть образованными, стойкими, физически закаленными, способными соединять традиции беззаветного мужества отцов с совершенными знаниями новейшей техники, всесторонне подготовиться к выполнению своего священного долга и почетной обязанности по защите независимого Узбекистана.

Батырбек Саппаров и другие курсанты выразили благодарность за оказанную им честь и заверили, что они будут бережно хранить и умножать традиции пограничных войск республики.

Т. БАТЫРБЕКОВ,
корр. УзА.

ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Белый скакун по кличке Чимтан из казахской породы джакоб, что среди национальных карабанов, был посыпан Президентом Исламом Каримовым в Казахстане — по восточной традиции,

знаком чистосердечной дружбы и доброго соседства. Прибыл из Чимкента, похожий конь некоторое время отдыхал и набирался сил на Ташкентском республиканскомпподроме.

(УзА).

Теперь он сменил постоянное место жительства. Этот дар от чистого сердца Ислама Абдуганиева решил передать детям. Отныне холмами кони-степняка стали воспитанники ташкентского детского дома № 22, которым руководят известный педагог А. П. Хлебушкина.

(УзА).

Актуальное интервью

РАБОТА НАЙДЕТСЯ ДЛЯ ВСЕХ

Завершились выпускные экзамены в школах. Тысячи вчерашних мальчиков и девочек перешли порог взрослой жизни. Впереди — новые, недавние заботы. Кто-то собирается продолжить образование в училищах, техникумах, вузах. Кто-то твердо решил устроиться на работу, но пока не знает — куда. Первым шагом на этом пути часто становится посещение биржи труда. О том, что сегодня здесь могут предложить молодым, рассказывает начальник Главного управления по труду, занятости и социальной защите населения исполнительного аппарата хокима Ташкента Собир Каримович САНДКАРИМОВ:

— Обеспечение всех желающих выпускников школ рабочими местами — дело непростое и очень ответственное. Поэтому мы занимаемся им в течение целого года. Поддерживаем постоянную связь с городским управлением народного образования, оттуда получаем цифровые данные о количестве наших будущих клиентов. Анализируем их, определяем, сколько потребуется свободных рабочих мест для удовлетворения их потребности. Большую помощь в нашей деятельности оказывает Закон Республики Узбекистан «О занятости населения», принятый в начале прошлого года, который предоставляет особые га-

рантии в обеспечении занятости лиц, нуждающихся в социальной защите. Это многогенные матери, инвалиды, люди предпринимательского возраста и, конечно, выпускники школ, профессиональных училищ, вузов, других учебных заведений республики. В соответствии с законом хокимияты обязаны зарезервировать для этих категорий населения не менее семи процентов создаваемых рабочих мест.

— Сколько времени занимает весь процесс поиска подходящего рабочего места на бирже труда?

— Мы называем биржу «службами занятости». Они созданы во всех районах Ташкента. В каждой есть

карточка вакансий по го-

роду. Если у человека, обратившегося сюда за помощью, есть профессия, полученная, к примеру, в профессиональном образовании, то поиск работы занимает в среднем 10 дней. Бывает, что клиенты что-то не устраивают — отдаленность будущего места работы, размер зарплаты... В том случае, если он дважды отвергает предложение службы занятости, то ему дают возможность поменять профессию. Консультанты сектора профориентации знакомят клиента с потребностью предприятий города в работниках разных специальностей. Для желающих получить новую профессию в прошлом году на базе ПТУ-31 открыт городской центр подготовки незанятого населения. Учащиеся центра могут приобрести здесь любую рабочую профессию, готовят тут и бухгалтеров. А если это необходимо, то иногда заключают договоры с другими учебными заведениями. В 1993 году рассчи-

тываются обучить тысячу человек. Срок учебы — от двух до шести месяцев. Короче, службы занятости дают своим клиентам максимальную возможность выбора.

— Во время учебы молодой человек получает какую-то стипендию?

— Конечно. Для ранее нигде не работавших она составляет половину средней зарплаты по Республике. При нашем управлении создан государственный фонд содействия занятости. Его «владчик» — все предприятия и организации города, которые отчисляют от своего фонда оплаты труда. Именно этот государственный фонд выделяет средства на плату за обучение и на стипендии.

— Недавно в ташкентском информационно-образовательном и культурно-просветительском центре «Машъял», бывшем Доме знаний, прошла необычная ярмарка — профессий и специальностей, которая привлекла сотни ташкентцев...

— Это уже третья ярмарка, на которой мы провели совместно с центром «Машъял». Специалисты наше-

го управления разъясняют горожанам права, которые дает им Закон «О занятости населения». Здесь проходило под председательством первого заместителя премьер-министра Республики Узбекистан И. Х. Джурабекова.

— О проведении очередной встречи по спасению Арава в Нукусе была достигнута договоренность глав государств Центральноази-

атского региона в Кзыл-Орде. Тогда же было принято решение провести здесь совместное заседание Межгосударственного совета по проблемам бассейна Аравского моря и Межгосударственного фонда спасения Арава. В их работе примут участие и представители специальных учреждений Организации Объединенных Наций.

На совещании была обсуждена программа пребы-

ния многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан У. Аширов, глава правительства Каракалпакстана Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

НУКУС ПРИНИМАЕТ ЭСТАФЕТУ

Как факт исключительно исторического значения для террицик экологическое бедствие народов южного Приаралья восприняли на каракалпакской земле еще с предстоящей встрече гла государства Центральной Азии и Российской Федерации в Нукусе. Она

состоится в августе в столице Каракалпакстана.

Как провести ее на высо-

ком уровне, что необходимо сделать для создания необходимых условий для эффективной работы? Этим вопросам было посвящено совещание актива Республики Каракалпакстан, которое

вания многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.

В. ТРОИЦКИЙ.
(УзА).

На совещании была об-

суждена программа пребы-

ления многочисленных гостей, определены источники финансирования по благоустройству улиц, ремонту гостиниц.

В работе совещания принял участие Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан Р. Нузданов.


Tabani
GROUP OF COMPANIES

POLO

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ

Наши торговые агенты в Узбекистане:
фирмы "Мунис ЛТД", "Хесо ЛТД",
а также фирма "Фрия".

Более подробную
информацию
о сигаретах POLO
Вы можете получить
по адресу: Ташкент,
ул. Большая Мирабадская, 158
(Ивлева, 67)
Табани групп оф компаний.

Телефоны:
(3712) 32-35-53,
54-06-70,
54-07-98,
55-35-49

Факс:
(3712) 54-08-30
Телекс:
116416 TBANI, SU.

KING SIZE
FILTER

Управляющий Аббас Хан

Курение вредит Вашему здоровью!

Мы не стремимся, чтобы некурящие начали курить, но хотим, чтобы все, кто курит, курили бы качественные сигареты "Поло"

4
ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

РАЗМЫШЛЕНИЯ ОБ ЭКОЛОГИИ ДУХА



СКОЛЬКО в детях светлой, лучистой энергии, желания сделать что-то необычное, удивительное. Но отчего же не все детские мечты становятся реальностью? Отчего в мире еще так много зла?

Ответ один: виноваты мы — взрослые. Хоть любим, даже балуем своих малышей и тех, кто уже подрос. Но нередко из благих намерений причиняем вред своим же детям. Не умеем создать для них того, что им на самом деле необходимо. А им надо так мало и так много — свободы, уважения их достоинства, их личности.

К сожалению, еще многие дети распут в неблагоприятной социально-экологической среде. Дома и за его пределами.

Весьма знаменательное совпадение — в календаре за Международным днем защиты детей сразу же следует Международный день защиты окружающей среды. И приходится они на самое светлое время года, самое подходящее для торжества здравого смысла и... здорового образа жизни!

ЭКОЛОГИЯ, слово, напомню, происходит от эзос — дом, жилище, среда обитания — наука об отношениях живых организмов и образуемых ими сообществах с окружающей средой. На биосфера оказывает влияние каждый наш шаг по земле.

Дети учатся на примерах, которые им подают родители. И чем больше мы уделяем им внимания, подлинной заботы, учим их лучшим качествам и манерам, тем очевидней будут плоды этих усилий.

Самое опасное — равнодушие к проблемам маленького человечка, игнорирование его бесчисленных «почему». Сейчас нередко приходится слышать от молодых родителей, что им некогда заниматься детьми. Целый день работа, вечером другие домашние хлопоты. Вспомнили — часто ли вы вместе с ребенком читали или обсуждали прочитанную книгу?

Особенно о живой природе. Регулярно ли выходили на утреннюю или вечернюю прогулку?

Чем же компенсируется дефицит родительского чувства? Как показывают наблюдения — покупкой порции мороженного, других сладостей. А так как это новые дороги удовольствие, то и подобные знаки внимания детям становятся меньше.

С юных лет в сознании формируется ложная шкала материальных и духовных ценностей. Она зачастую основана на приоритете потребления, а не созицания. «Дай», «принеси» вместо «сделать самому» — эти стереотипы формируют человека убеждение своего гла-венства в существующей экосистеме.

РОЙДТЕ по дворику возле многоэтажного дома, вы убедитесь, каков результат потребительской психологии, пока еще доминирующей в нашем обществе. Не успели сорвать плоды на деревьях, а уже стоят изувеченные, с поломанными ветвями вишни, черешни, урюкчины вокруг домов. И делали это на глазах куда-то спешивших взрослых лет.

Не отсюда ли начинаются все наши малые и большие экологические беды?

Ребята в соседнем дворе устроили «охоту» на летучих мышей. Забавы ради, ребячего озорства. Другая «компания» устроила костер возле большой чинары, и пламя опалило ствол и корни дерева... Примеров такого рода можно привести достаточно много.



кот оградой детсада — огромная мусорная свалка... В пекарнице копошатся мыши, поблизости в арочной грядной канаве бегают толстые серые крысы...

НА ВОСТОКЕ издревле считались высшими проявлениями духа почтание всего живого, сохранение чистоты водоемов, водосбережение. Этому учил мудрость жизни, постоянная борьба с наступающими на оазис песками и горячими летними ветрами.

ТАК ОКАЗАЛОСЬ, что ныне огромная часть населения Центральной Азии живет вокруг обмелевшего Аральского моря, ищет пути выхода из экологического тупика. И, конечно, ни одна глобальная программа не будет в состоянии улучшить ситуацию, если экология не займет доминирующее положение в национальной политике и культуре. И здесь Президент наш четко определил задачу в государственном масштабе — вести борьбу за здоровое поколение.

Для реального ее осуществления необходимо наполниться чувством единства дома, в котором мы все обитаем, стать рачительными хозяевами родной земли, видеть ее прошлое, настоящее и будущее. Чтобы наши дети и внуки могли сказать: мы — здоровое поколение.

Это наша великая страна — Узбекистан. Часть уникальной содексистемы — Земли.

Какими вырастут они — наши очаровательные, милые, малые и так быстро становящиеся большими дети?

Фотокуратор Б. Ризанцев предлагает на этот счет свою фотоверсию. Трудно с ним не согласиться. Да, дети должны больше улыбаться, вдоволь играть, развязываться, ведь в играх они постепенно приобщаются к серьезным делам.

Как хорошо летом пробежаться по тропинке, опутанной среди живописных гор, в чудесных уголках живой природы.

Или, пограничник с любым плошевым медведем, затем «поговорить» с другом, пусть по игрушечному телефону.

Почаще бы наши дети испытывали радость познания мира, росли крепкими телом и душой, становясь достойными гражданами и патриотами своей страны.

Рамз ФАРХАДИ, редактор отдела культуры и информации «Народного слова».

Маманбей опять зачастил к нам по поводу и без повода. То требовал денег на содержание каких-то сторожей, то проверял, вовремя ли, правильно ли уплачены налоги за жилые постройки. Стоило хоть на день просрочить платеж, как он тут же устраивал обыск, переворачивал вверх дном весь дом и подворье. Уходя, он всегда говорил, что если еще раз такое повторится, то все наше имущество будет конфисковано и передано государству. Мы жили под гнетом постоянного, неоступного страха. Ибо в те времена было достаточно обнаружиться в своем сундуке (а Маманбей не упускал случая покопаться в них) материала на несколько платьев или рубах, чтобы объявить тебя кулаком-мироздом. Главной заботой матери-старушки была спасение ее судьбы Корана — то там спрячет его, то здесь, и ни одно место не казалось ей надежным. Преследовался любой мало-мальски грамотный человек, даже те, кто был совершенно безграмотен, но посещал мечеть. А в доме нашего имелись книги, начиная с Навои, Бедиля и кончая Суфи Алларом и «Сборником стихов поэтов времен Амира Умархана». Помнился, из боязни, что эти книги рано или поздно могут привлечь внимание Маманбей, родители закопали их в землю в дальний конец двора. В 1960 году я с великим надеждой разрыдал тайник, уловив на чудо. Но — увы! — вместо книг обнаружил груду трухн и не удержался от горьких слез...

Таким образом, требование следователя чистосердечно признаться в недовольстве Советской властью, во враждебной деятельности против нее вынуждало меня вспомнить много волнивших несправедливостей, которым я стал свидетелем юных лет. Могли они вызвать в душе моей неприятие, недовольство или нет? Отец мой не был бездельником, вором или торговцем (хотя, впрочем, занятие торговлей тоже труд, а вовсе не преступление!), он честно трудился, пользуясь бедных дехкан и их детишками, а на заработанные деньги построил для своей семьи дом с балконом. Так с какой стати смеют отбирать у него балкон и вселять внее совершившие чужих, не знакомых нам людей? Это ли не наглость, предел несправедливости, насилия?

Вот следователь записал в протоколе, что отец мой являлся думалкой, хотя я ясно говорил ему, что он был лекарем, знатарем. Зачем ему это сделал, зачем ему эта ложь?

Однако же допустил даже, что мой отец и на самом деле был не лекарем, а муллой, духовным лицом. Что из этого следует, кому какой вред он мог нанести своим знаниям и верой в Бога? Или верующий человек — потенциальный враг государства, а безбожник, отвернувшийся от веры, верный рыцарю существующего стюра?

Но ведь известно, что лучше жить с верой что либо, нежели быть бездуховным, не верящим ни в чьта, ни в дьявола с существом. Лев Толстой был верующим, почитал Бога, но можно ли допустить даже мысль, что этим он

Хроники поэта ШУКРУЛЛО

ПОГРЕБЕННЫЕ БЕЗ САВАНА (ГЛАВЫ ИЗ КНИГИ)

если за мной нет никакой вины, то сразу отпустят домой. О, создатель, неужто настал этот миг?!

Однако тут мне вспомнились слова следователя о том, что беззинные люди сюда не попадают, значившие, что попавшими сюда нет выхода, и все мои надежды рассыпались прахом. Хорошо, куда же тогда они собираются меня везти?

Увязывала подушку и одеяло, принесенные из дома, я не мог удернуть слез, вдруг хлынувших из глаз. Какая склонность судьбы, какое соединение!

Ведь моя жена, бедная, уже шестидесятилетний ребенком испытала то, что творится сейчас со мной!

Шестидесятиней девочкой увязывала она постелью, мыкалась в поездах, увозящих ее вместе с родителями на чужбину, в края спецпоселения. Какая все же горькая судьбина выпала на нашу долю! И плакал я сейчас не над самой судьбой, а над судьбой своей бедной, несчастной, многострадальной жены, с малых лет перенесшей невиданные мучения и страдания.

Разве не сетовали на несправедливость эти горемыки, воюя кучки бездельников и завистников обильными кулаками, сорванными с родной земли и высланные в далекую Сибирь и неведомую Украину? Всуху, вероятнее всего, они не смели говорить об этом, но в душе, в душе наверняка роптали против такой политики, такого обращения с ними!

Сокрытие правды подобно преступлению. Но люди по пробуй, скажи ее...

На этот раз надзиратель, понаблюдав за мной какое-то время, открыл «корумпированный» спуск, спросил, как водится, имя-фамилию, затем велел готовиться к выходу с вешками.

О Господи! Куда они готовят меня с вешками? Быть может, решили освободить, ведь говорили же те, когда забирали, что нужно просто кое-что выяснить, и

(Продолжение).

(Продолжение. — Начало в № 119—121).

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В ВЫСШИЕ МЕДИЦИНСКИЕ УЧЕБНЫЕ

ЗАВЕДЕНИЯ НА 1993-94 УЧЕБНЫЙ ГОД

САМАРКАНДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

[г. Самарканд, ул. Амира Тимура, 18, телефон 33-07-66]

Специальности: «лечебное дело», «педиатрия».

ТАШКЕНТСКИЙ ПЕДИАТРИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

[г. Ташкент, ул. Абайдовой, 123, телефон 60-44-03]

Специальность: «педиатрия».

БУХАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

[г. Бухара, ул. Навои, 1, телефон 3-00-50]

Специальность: «лечебное дело», «стоматология».

НУКУССКИЙ ФИЛИАЛ ТАШПМИ

[г. Нукус, телефон 3-31-61]

Специальность: «педиатрия».

УРГЕНЧСКИЙ ФИЛИАЛ 1 ТАШГОСМИ

[г. Ургench, ул. Аль-Хорезми, 25, телефон 6-15-44]

Специальности: «лечебное дело», «педиатрия».

Прием заявлений с 20 июня по 15 июля.

Заявление подается на имя ректора с указанием избранного факультета. К заявлению поступающие прилагают документ о среднем образовании в подлиннике, медицинскую справку по форме № 086/У, в фотокарточке для документа размером 3x4 см.

Вступительные экзамены 31 июля методом тестирования.

Абитуриенты в один день проходят тестовые испытания по естественным наукам (физике, химии, биологии) и родному языку.

Обучение по специальностям здравоохранения 6—7 лет.

Выпускник получает диплом врача общей практики. В дальнейшем обучение можно продолжить в магистратуре вузов от 2-х до 4-х лет в зависимости от специальности.

Телефоны для справок: 76-89-05, 72-82-69.

ТАШКЕНТСКИЙ ИНСТИТУТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ВНЕШНИХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА 1993-94 УЧЕБНЫЙ ГОД

ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ
НА ДНЕВНОЕ И ЗАОЧНОЕ
ОТДЕЛЕНИЯ:

1. Международные экономические отношения.

2. Правоведение.

Прием в институт будет осуществляться на основе «Положения о приеме студентов на первые курсы вузов Республики Узбекистан».

Документы принимаются с 20 июня по 15 июля. Консультации для абитуриентов — с 25 июня по 25 июля 1993 г.

С заявлением на имя ректора в институт сдаются следующие документы:

1. Документ о среднем и среднем специальном образовании (подлинник).

2. Медицинская справка по форме 086/У.

3. Военный билет (приписане свидетельство) и паспорт предъявляются лично абитуриентом.

4. 6 фотографий 3x4 см.

Тестирование будет проводиться по следующим предметам-блокам:

Международные экономические отношения — 0610:

иностранный язык, математика, родной язык.

4. 6 фотографий 3x4 см.

Тестирование будет проводиться по следующим предметам-блокам:

Международные экономические отношения — 0610:

иностранный язык, математика, родной язык.

5. 6 фотографий 3x4 см.

Тестирование будет проводиться по следующим предметам-блокам:

Международные экономические отношения — 0610:

иностранный язык, математика, родной язык.

6. 6 фотографий 3x4 см.

Тестирование будет проводиться по следующим